

扫黑除恶工作信息

第 40 期

焦作市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室

2018 年 8 月 31 日

焦作市对接受中央督导工作进行动员 并对扫黑除恶专项斗争再部署再推进

8 月 29 日上午，在收听收看中央扫黑除恶第六督导组督导河南工作动员会后，焦作市随即召开会议，安排迎接中央督导组督导工作，对下一步扫黑除恶工作进行再动员再部署。市委书记王小平出席会议并讲话。市政协党组书记杨娅辉，市委常委、政法委书记胡小平，市委常委、秘书长王建修，市委常委、市政府副市长、市委宣传部部长、市公安局局长官松奇，市委常委、市纪委书记、市监察委主任牛书军，市中级人民法院院长李玉杰，市人民检察院检察长孟国祥出席会议。

王小平在讲话中指出，这次会议的内容和形式凸显了省委省政府对扫黑除恶专项斗争和中央督导工作的高度重视。全市各级

各部门要进一步认清形势，加强组织领导，强化边督边改，持续精准发力，推进我市扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

第一，要增强敏锐性。开展扫黑除恶专项斗争，是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策，要增强政治敏锐性，充分认识到开展扫黑除恶专项斗争事关社会大局稳定和国家长治久安，事关人心向背和基层政权巩固，事关进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想，也是促进我市经济转型升级，营造良好发展氛围，构建幸福和谐家园，提升百姓幸福感、获得感和安全感的重要抓手。此次中央扫黑除恶专项斗争更注重倾听群众呼声、回应群众关切，加大信息公开和群众参与的力度，坚持边督边改，深入基层督办社会反映强烈、群众期待、各级关注的重大案件。全市上下要高度重视，按照中央督导组和省委书记王国生的动员要求，切实增强责任感、使命感，紧盯目标任务，扎实推进我市扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

第二，要扎实精心准备。中央督导组将要下沉基层，采取听汇报、看材料、个别谈话、检查卷宗、听取群众对扫黑除恶专项斗争的意见。在这一系列环节中，一定要再进一步摸排。焦作的扫黑除恶专项斗争从2016年北山治理持续到现在已经两年多了，我们打掉了一批黑恶势力，惩治了一批违法犯罪，查处了一批背后的保护伞，斩断了利益链。在北山治理这个节点，营造了良好的建设环境，开展了护航经济发展、打击强买强卖、强装强卸、强揽工程，以及路霸菜霸等一系列黑恶势力的犯罪活动。在这个基础上，2017年又结合村级换届，开展了打击“村霸”专项活动。在这两项工作的基础上，今年按照中央的要求，开展了扫黑除恶专项斗争

斗争。从站位上讲，扫黑除恶工作不仅是政法部门的事，也是各行各业各个部门的事。对于接受中央督导工作，各级各部门一定要精心准备，不仅政法部门要准备，其他有关部门都要准备。督导组来，不仅是要检查政法部门，还要检查其他有关部门，包括落实的情况，安排部署的情况，采取措施的情况，取得的有关成效。所以说各级各部门要形成合力，扎实准备，精心安排，确保这项工作不出纰漏。

第三，要强化边督边改。这次督导，是为了把扫黑除恶工作做得更好。因此一定要做到接受督导、持续工作两不误。在接受督导的同进，要按照我们原来整体的部署，有条不紊、扎实持续地推进下去。要通过持续不断加大工作推进力度，解决工作中存在的突出问题，瞄准一些重点案事件，及时在主流新闻媒体曝光，来全面推进扫黑除恶各项工作。按照中央督导组的要求，在督导期间发现的问题，交办的事项，要重点办、立即办、办的好。这是政治态度，也是工作的效率体现，还是是否讲政治的具体体现。就当前而言，中央已经明确督导时间为1个月，根据报纸上的公布的举报渠道，肯定会有一部分举报。对交办我们的案件一定要高度重视，快结快办快审，争取及早交卷，取得满意的效果。

第四，要善于总结经验做法。要善于总结经验做法，不断创新工作方法，提升工作水平，为河南的扫黑除恶工作增光添彩。既要总结经验，也要总结不足。每个同志在动员推进的过程中，在某一个节点要静下心来，沉下心去，认真的总结回顾一下，反思一下，究竟哪些做对了，需要持续加力，哪些做错了，需要及时纠正，哪些不足，再加一股子劲。按照国生书记讲的，要以对

群众的亲劲、对工作的韧劲、对事业的拼劲，用这三股劲来做好当前的扫黑除恶工作。

第五，要切实加强领导。扫黑除恶专项斗争，党政一把手是第一责任人，对重大问题重大案件要亲自关注，亲自协调，亲自督促。同时要建立一套有效管用机制，定期召开领导小组会议，听取各单位扫黑除恶工作汇报，切实解决工作过程当中存在的问题，实时纠偏补差，确保这项工作沿着正确的道路前进，建立一个强化领导，高效协调，互通有无，解决问题的一个长效机制。同时，对一些重大疑难案件也要加强协调督导力度，按照中央的要求，省委的要求，也要适时派出督导组，对一些重点案件疑难案件，要加强督导和协调，争取快办快结。要增强法制观念，提高科学办案水平，把每一个扫黑除恶案件定为铁案。同时要通过接受中央督导，推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展，保一方平安，净化一方天空。

8月29日下午，焦作市扫黑办又召开由各县市区扫黑办主任、市直各成员单位分管领导及联络员等参加的工作推进会，进行接受中央督导进行具体安排。

报：省扫黑除恶专项斗争领导小组办公室，王小平、徐衣显、刘涛、
王明德、秦海彬、胡小平、官松奇、牛书军、路红卫同志
发：各县市区扫黑办，市扫黑除恶专项斗争成员单位

(共印 100 份)